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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

DECRETOS Ita�ba - Edição nº 3065 Edição Extraordinária - Ano XXI, 26 de Outubro de 2023

LEI Nº 5.598, DE 26 DE OUTUBRO DE 2023

“Altera e acresce disposi�vos à Lei Municipal nº 5.514, de 22 de dezembro de 2022, que ‘Dispõe sobre a revisão do PLANO DIRETOR do Município de Ita�ba, que ordena o território e as polí�cas
setoriais, e dá outras providências’, e dá outras providências.”

THOMÁS ANTÔNIO CAPELETTO DE OLIVEIRA, Prefeito do Município de Ita�ba, Estado de São Paulo, no uso das atribuições de seu cargo,

FAÇO SABER que a Câmara Municipal de Ita�ba, em sua 131ª Sessão Ordinária, realizada no dia 25 de outubro de 2023, aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º. O parágrafo 4º, do ar�go 161, da Lei Municipal nº 5.514, de 22 de dezembro de 2022, que “Dispõe sobre a revisão do PLANO DIRETOR do Município de Ita�ba, que ordena o território e as
polí�cas setoriais, e dá outras providências”, passa a vigorar com a seguinte redação:

“§ 4º. A emissão do Decreto de Recebimento Final ou do Habite-se, conforme o caso, ficam condicionados ao pagamento integral da Contrapar�da e das Mi�gações do E.I.V., as quais poderão, a
critério do Poder Execu�vo, mediante indicação do interesse público e devidamente jus�ficado, ser conver�do em prestação de serviços, em realização de obras ou na entrega de materiais ou
imóveis”.

Art. 2º. O ar�go 161, da Lei Municipal nº 5.514, de 22 de dezembro de 2022, que “Dispõe sobre a revisão do PLANO DIRETOR do Município de Ita�ba, que ordena o território e as polí�cas setoriais, e
dá outras providências”, passa a contar com um § 5º, com a seguinte redação:

(Lei nº 5.598/23 – fls. 02)

“§5º. Excepcionalmente, nos casos de empreendimento de natureza residencial, o Decreto de Recebimento Final ou do Habite-se, poderão, à critério do Poder Execu�vo, mediante indicação do
interesse público e devidamente jus�ficado, ser expedidos sem o pagamento prévio das mi�gações do E.I.V e da Contrapar�da, desde que cumula�vamente sa�sfeitas pelo empreendedor as
seguintes condições:

I - atendimento das condições técnicas e urbanís�cas do projeto, incluindo anuências junto as concessionárias e órgãos estaduais;

II – assinatura do Termo de Confissão de Dívida onde constará todas as obrigações e medidas mi�gadoras e/ou contrapar�das definidas pelo Poder Publico, em montante apurado pela área
técnica, com prazo de pagamento de 180 (cento e oitenta) dias, a contar da expedição do Decreto de Recebimento Final ou do Habite-se;

III – apresentação de caução, seguro-garan�a ou garan�a real, devidamente hipotecada em favor do Poder Público, podendo ser no Município ou fora dele, no valor indicado no Termo de
Confissão, ou na impossibilidade desta, a emissão de documento compensável (boleto bancário), com prazo de pagamento de 180 (cento e oitenta) dias;”

Art. 3º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a todos os empreendimentos aprovados e ainda não recebidos pelo Publico Municipal.

Centro Administra�vo Municipal “Prefeito E�ore Consoline”,
em 26 de outubro de 2023

THOMÁS ANTÔNIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Prefeito do Município de Ita�ba

Redigido e lavrado na Secretaria dos Negócios Jurídicos. Publicado no Paço Municipal, mediante afixação no local de costume, na data supra.

ANTONIO DE CARVALHO
Secretário dos Negócios Jurídicos
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

DECRETO Nº 7.956, DE 26 DE OUTUBRO DE 2023

“Fixa normas para o comércio de flores e velas nos dias 01 e 02 de novembro de 2023, por ocasião do Dia de Finados, na forma e condições que especifica.”

THOMÁS ANTÔNIO CAPELETTO DE OLIVEIRA, Prefeito do Município de Ita�ba, Estado de São Paulo, no uso das atribuições de seu cargo,

D E C R E T A:

Art. 1º. Fica autorizada, na Avenida da Saudade, entre as Ruas Castro Alves e Carlos Quaglia, e na Rua Santo Antônio, ao lado do nº 3.001, nos dias 01 e 02 de novembro de 2023, das 6 (seis) horas às
17 (dezessete) horas, a venda exclusiva de flores e velas, por ocasião do Dia de Finados.

Art. 2º. O comércio dos produtos referidos no ar�go anterior será realizado em boxes com as seguintes metragens:

I - para o comércio de flores: 7 (sete) metros de frente por 3 (três) metros de lateral;
II - para o comércio de velas: 3 (três) metros de frente por 3 (três) metros de lateral.

Art. 3º. Somente serão aceitos os requerimentos de comerciantes ou produtores comprovadamente residentes ou domiciliados em Ita�ba e devidamente inscritos no cadastro mobiliário desta
Prefeitura.

Art. 4º. Os boxes serão sorteados entre aqueles comerciantes ou produtores que:
I - �verem seus pedidos deferidos pelo setor competente desta Prefeitura até o dia 26 de outubro do corrente ano; e
II - es�verem em dia com o pagamento da Taxa de Licença de Funcionamento e do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN.

§ 1º. O sorteio ocorrerá no dia 27 de outubro de 2023, às 14 (quatorze) horas, nas dependências do Centro Administra�vo “Prefeito E�ore Consoline”, localizado na Avenida Luciano Consoline, nº
600, neste Município.

(Decreto nº 7.956/23 – fls. 02)

§ 2º. Os interessados que �verem seus pedidos deferidos pelo setor competente desta Prefeitura deverão recolher, antes da realização do sorteio, as taxas e/ou preços públicos correspondentes ao
alvará especial para a venda de flores e velas nos dias 01 e 02 de novembro de 2023.

Art. 5º. A Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Habitação, a Guarda Municipal e a Vigilância Sanitária, nos limites de suas competências, deverão
fiscalizar a área reservada por meio do art. 1º deste decreto, bem como a comercialização dos produtos.

Art. 6º. Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, expressamente o Decreto nº 7.952/23.

Centro Administra�vo Municipal “Prefeito E�ore Consoline”,
em 26 de outubro de 2023

THOMÁS ANTÔNIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Prefeito do Município de Ita�ba

Redigida e lavrada na Secretaria dos Negócios Jurídicos. Publicada no Paço Municipal, mediante afixação no local de costume, na data supra.

ANTONIO DE CARVALHO
Secretário dos Negócios Jurídicos
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



26/10/2023, 16:44 Diário Oficial de Itatiba - Edição 3065 Edição Extraordinária - Ano XXI/21

https://ecrie.com.br/Sistema/Autenticado/DiarioOficial/Impressoes/133/Impressao.aspx?id=13803&filtro=N&imprimir=S 3/7

DECRETO Nº 7.957, DE 26 DE OUTUBRO DE 2023

“Dispõe sobre a alteração de horário de funcionamento do sistema de estacionamento rota�vo, no Município de Ita�ba/SP, na forma que especifica.”

THOMÁS ANTÔNIO CAPELETTO DE OLIVEIRA Prefeito do Município de Ita�ba, Estado de São Paulo, no uso das atribuições de seu cargo,

Considerando as obras de melhoria e mobilidade urbana em curso na área central do Município, visando o bem-estar dos cidadãos e a o�mização da infraestrutura;

Considerando que é dever da administração municipal promover medidas que visem o desenvolvimento econômico local;

Considerando a proximidade das festas de final de ano, período em que o comércio local se intensifica e a demanda por estacionamento aumenta significa�vamente;

Considerando que houve consulta previa à AICITA, e que a mesma entendeu jus�ficável a alteração excepcional do horário de funcionamento do sistema de estacionamento rota�vo no Município;

DECRETA:

Art. 1º. O horário de funcionamento do sistema de estacionamento rota�vo no Município de Ita�ba/SP, até 31 de dezembro de 2023, passa a vigorar nos seguintes horários:
I - das 10h às 17h, de segunda a sexta-feira;
II – das 10h às 13h, aos sábados.

(Decreto nº 7.957/23 – fls. 02)

Art. 2º. Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a par�r de 23 de outubro de 2023.

Centro Administra�vo Municipal “Prefeito E�ore Consoline”,
em 26 de outubro de 2023

THOMÁS ANTÔNIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Prefeito do Município de Ita�ba

Redigida e lavrada na Secretaria dos Negócios Jurídicos. Publicada no Paço Municipal, mediante afixação no local de costume, na data supra.

ANTONIO DE CARVALHO
Secretário dos Negócios Jurídicos
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Imprensa Oficial - Prefeitura de Ita�ba

ATOS OFICIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL Ita�ba - Edição nº 3065 Edição Extraordinária - Ano XXI, 26 de Outubro de 2023

Proposituras encaminhadas na 131ª Sessão Ordinária, realizada em 25/10/2023.

REQUERIMENTOS

Requerimento Nº 388/2023
Autoria: DAVID BUENO, ROBERTO TADEU FRANCO PENTEADO, IGOR HUNGARO, ALEXSANDER HERCULANO, WILLIAN SOARES, FERNANDO SOARES DA SILVA, PAULO DE SOUZA SILVA, LUCIANA
BERNARDO, DUGUACA, JOSÉ ROBERTO ALVES FEITOSA, SERGINHO, WASHINGTON BORTOLOSSI, JUNIOR CECON, AILTON ANTONIO FUMACHI, DR. ULISSES, LEILA BEDANI FERREIRA, CORNÉLIO
BAPTISTA ALVES
Assunto: Solicita à empresa Ilumina Ita�ba (concessionária de iluminação pública de Ita�ba) que receba os documentos enviados por esta Câmara Municipal e que proceda com as devidas
providências sempre que seja solicitada.

Requerimento Nº 387/2023
Autoria: PAULO DE SOUZA SILVA
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, informações sobre a construção de moradias populares, por meio de mu�rões, conforme especifica.

Requerimento Nº 384/2023
Autoria: ALEXSANDER HERCULANO
Assunto: Solicitação de Informações à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL sobre a falta de entrega das contas de energia em diversos bairros do Município.

Requerimento Nº 382/2023
Autoria: JOSÉ ROBERTO ALVES FEITOSA
Assunto: solicita a Ilumina Ita�ba – concessionária de iluminação pública de Ita�ba – a realização de troca de lâmpadas analógicas por lâmpadas de led, em toda extensão do bairro Terra de São
Marcos conforme especifica.

Requerimento Nº 381/2023
Autoria: JOSÉ ROBERTO ALVES FEITOSA
Assunto: solicita a Ilumina Ita�ba – concessionaria de iluminação pública a realização de trocas de lâmpadas analógicas por lâmpadas de Led em toda extensão do bairro Santa Cruz dos Pires
conforme especifica.

Requerimento Nº 380/2023
Autoria: JOSÉ ROBERTO ALVES FEITOSA
Assunto: solicita a Ilumina Ita�ba – concessionária de iluminação pública de Ita�ba – a realização de troca de lâmpadas analógicas por lâmpada de led em toda extensão do bairro Summer�me
conforme especifica.

Requerimento Nº 379/2023
Autoria: JOSÉ ROBERTO ALVES FEITOSA
Assunto: solicita a Ilumina Ita�ba – concessionaria de iluminação pública a realização de trocas das lâmpadas analógicas por lâmpadas de Led em toda extensão do bairro Recanto Beira Rio conforme
especifica.

Requerimento Nº 377/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), realização de poda de árvores localizadas na Rua Marcos Cisoto-Lot Res. Central Park I.

Requerimento Nº 375/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), realização de limpeza e re�rada dos bambus que estão encostados na rede elétrica na R. Alexandra Cerrigon Gimenez Or�z, Cep 13257-
863.

Requerimento Nº 373/2023
Autoria: CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
Assunto: Solicita informações, ao Excelen�ssimo Senhor Prefeito de Ita�ba junto à Secretaria Municipal de Saúde sobre cateterismo, conforme se especifica.

Requerimento Nº 372/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita a Ilumina Ita�ba – concessionária de iluminação pública de Ita�ba, iluminação na área de lazer do bairro Cidade Jardim, conforme especifica.

Requerimento Nº 371/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações acerca da implementação das Leis Municipais nº 3.401/00 e 3.614/03, conforme especifica.

Requerimento Nº 370/2023
Autoria: ROBERTO TADEU FRANCO PENTEADO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Deputado Estadual OSEIAS DE MADUREIRA, a indicação de emenda parlamentar, obje�vando a viabilização de recursos financeiros, no montante de R$ 250.000,00
(duzentos e cinquenta mil reais), para custear a área da saúde do Município de Ita�ba.

Requerimento Nº 369/2023
Autoria: ROBERTO TADEU FRANCO PENTEADO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações rela�vas à pavimentação das ruas do Jardim México, conforme especifica.

Requerimento Nº 368/2023
Autoria: DUGUACA
Assunto: Solicita à empresa Ilumina Ita�ba (concessionária de iluminação pública de Ita�ba), em caráter de urgência, que efetue a manutenção e troca de lâmpada queimada, em frente ao
cruzamento da Rua Jovino Antônio Santana com a Travessa Mário Generoso, no bairro Parque San Francisco.

Requerimento Nº 367/2023
Autoria: SERGINHO, ALEXSANDER HERCULANO, AILTON ANTONIO FUMACHI, PAULO DE SOUZA SILVA, WASHINGTON BORTOLOSSI, CORNÉLIO BAPTISTA ALVES, JUNIOR CECON, DR. ULISSES, LEILA
BEDANI FERREIRA, WILLIAN SOARES, ROBERTO TADEU FRANCO PENTEADO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara a convocação de sessão extraordinária para esta data, a fim de apreciar em turno final o Projeto de Lei nº 95/2023.

INDICAÇÕES

Indicação Nº 1926/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que se digne em determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, ou secretaria competente, para que efetue a fiscalização de limpeza de mato
alto no terreno par�cular sito a Estrada Municipal Hermenegildo Belgine, 1000, Lot. Santo Antônio, Bairro da Ponte, Ita�ba, CEP 13.251-720, em frente ao Centro Espor�vo de Educação Infan�l -
Creche Magdalena Benede� Giare�a

Indicação Nº 1925/2023
Autoria: DUGUACA
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que realize, em caráter de urgência, a manutenção das telas metálicas, a limpeza e
reposição de areia na área de lazer e quadra de areia anexa à Academia ao Ar Livre e parque Infan�l, anexa à Unidade Básica de Saúde (UBS) 2 Enoque Ventura da Silva, localizada na Rua Jandira Alves
Barbosa de Sousa, nº 75, no bairro Loteamento Parque da Colina II.

Indicação Nº 1924/2023
Autoria: PAULO DE SOUZA SILVA
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Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para finalização das obras de pavimentação asfál�ca na Estrada Municipal Alfredo Franklin, conforme esclarece.

Indicação Nº 1923/2023
Autoria: PAULO DE SOUZA SILVA
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal estudos para a instalação de lixeiras na Avenida Prefeito Erasmo Chrispim, conforme especifica.

Indicação Nº 1922/2023
Autoria: PAULO DE SOUZA SILVA
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, a execução de serviços para manutenção tapa-buraco ao longo da Avenida Prudente de Moraes, conforme esclarece.

Indicação Nº 1921/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita limpeza de resíduos e recicláveis no Jardim São José.

Indicação Nº 1920/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita implantar rede fluvial no Bairro Encosta do Sol.

Indicação Nº 1919/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: Solicita manutenção, tapa buracos ou recapeamento asfál�co nas ruas do Bairro Vila Centenário.

Indicação Nº 1918/2023
Autoria: PAULO DE SOUZA SILVA
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, a execução de serviços para manutenção asfál�ca na Rua José Gabriel – Centro, conforme esclarece.

Indicação Nº 1917/2023
Autoria: PAULO DE SOUZA SILVA
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, a execução de serviços para manutenção asfál�ca na Rua Assembleia de Deus – Jardim Nice, conforme esclarece.

Indicação Nº 1916/2023
Autoria: PAULO DE SOUZA SILVA
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal a execução dos serviços para manutenção e limpeza da Avenida Marcelo Gervásio Dian - Loteamento Ita�ba Park, conforme especifica.

Indicação Nº 1915/2023
Autoria: PAULO DE SOUZA SILVA
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal a execução dos serviços para manutenção asfál�ca na Avenida Marcelo Gervásio Dian - Loteamento Ita�ba Park, conforme especifica.

Indicação Nº 1914/2023
Autoria: PAULO DE SOUZA SILVA
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, a execução de serviços para manutenção asfál�ca na Avenida Alexandre José Barbosa – Jardim São Luiz II, conforme esclarece.

Indicação Nº 1913/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao departamento competente que efetue, em caráter de urgência, operação de roçada e limpeza de área pública, devido ao aparecimento de
várias ratazanas e escorpiões adentrando as residências na Rua Sebas�ana de Souza Bezana – Bairro do Engenho, Ita�ba - SP.

Indicação Nº 1912/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize execução urgente de manutenção tapa-buraco ao longo da Rua Romeu Augusto Rella – Bairro do
Engenho, Ita�ba - SP, conforme especifica.

Indicação Nº 1911/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize execução urgente de manutenção tapa-buraco ao longo da Av. Comendador Francisco Bartholomeu,
altura do nº 154 - Central Park II, Ita�ba - SP, conforme especifica.

Indicação Nº 1910/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize execução urgente de manutenção tapa-buraco ao longo da Av. Maria Teresa da Costa Naufal, altura
do nº 157 - Parque das Laranjeiras, Ita�ba - SP, conforme especifica.

Indicação Nº 1909/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente de forma reiterada, que realize execução urgente de manutenção tapa-buraco ao longo da Rua Roque Faccina,
altura do nº 630 - Parque da Colina I, Ita�ba - SP, conforme especifica.

Indicação Nº 1908/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao departamento competente que efetue, em caráter de urgência, operação de roçada e limpeza de área pública, assim como do passeio
público ao longo da Av. Comendador Francisco Bartholomeu - Central Park II, em Ita�ba - SP.

Indicação Nº 1907/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao departamento competente que efetue, em caráter de urgência, operação de roçada e limpeza de área pública, assim como do passeio
público ao longo do bairro Nova Ita�ba, em Ita�ba - SP.

Indicação Nº 1906/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: SOLICITA ESTUDOS PARA REALIZAÇÃO DE MELHORIAS E REFORMA NA PLACA DENOMINATIVA QUE HOMENAGEIA A GABRIELA BATISTA FRIGERI DO PARQUINHO SITUADO NA RUA JOÃO
FRANCO DE CAMARGO AO LADO Nº503, BAIRRO VILA REAL.

Indicação Nº 1905/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, colocação de redes de proteção nas quadras de Vôlei de areia no Parque Ferraz costa próximo ao Ginásio Poliespor�vo “José Boava”, conforme esclarece.

Indicação Nº 1904/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que realize reparos e manutenção geral na área de lazer localizada no bairro Rei de Ouro.

Indicação Nº 1903/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, manutenção da iluminação do “CELF- Elclides Dalcin” localizado na rua Ângelo Puccinalli, bairro Jardim Maria.

Indicação Nº 1902/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, limpeza do “CELF- Elclides Dalcin” localizado na rua Ângelo Puccinalli, bairro Jardim Maria.

Indicação Nº 1901/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para construção de banheiros no “CELF- Elclides Dalcin” localizado na rua Ângelo Puccinalli, bairro Jardim Maria.

Indicação Nº 1900/2023
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Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito, providências para manutenção com URGÊNCIA no telhado da escola EMEB Prof.ª Eliete Aparecida Sanfins Fusussi.

Indicação Nº 1899/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, re�rada de lixo localizada na rua Vicente Catalani, em frente ao número 1685 (ECOPONTO).

Indicação Nº 1898/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, realização de limpeza de terreno localizado na Rua Teodoro Dias Aranha ao lado do n°178 -Jardim Galeto.

Indicação Nº 1897/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a vistoria e limpeza na CEMEI Prof.ª Andrelina Andrea�a.

Indicação Nº 1896/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie instalação de poste de iluminação ou alterna�va que melhor se adeque ás proximidades do residencial Alpes (próximo a obra da ponte).

Indicação Nº 1895/2023
Autoria: DAVID BUENO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, tapa-buraco em caráter de urgência na Estrada Mun. Nemésio Dário dos Santos, s/n - Sí�o da Moenda.

Indicação Nº 1894/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita execução dos serviços de poda, roçada e limpeza de mato-alto, assim como a dede�zação, nas ruas e praças ao longo do bairro -Vila Bela Vista, conforme específica.

Indicação Nº 1893/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: SOLICITA A COLOCAÇÃO DE UM MECANISMO REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ANTONIO ALVES LANHOSO, NO JARDIM HARMONIA.

Indicação Nº 1892/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: SOLICITA A EXECUÇÃO DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO DA AREA DE LAZER ENTRE AS RUAS INOCÊNCIO FERNANDES DE MORAES E A RUA SÍLVIO BELGINI NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO.

Indicação Nº 1891/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfál�ca/tapa-buraco em toda a extensão do bairro Terras de São Sebas�ão.

Indicação Nº 1890/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita estudos sobre a possibilidade de implantação de um Posto De Saúde Da Família – P.S.F. No Bairro Real Parque Dom Pedro I, conforme específica.

Indicação Nº 1889/2023
Autoria: LUCIANA BERNARDO
Assunto: Solicita ao Sr Prefeito Municipal iluminação, limpeza e manutenção geral da na área de lazer do bairro Cidade Jardim.

Indicação Nº 1888/2023
Autoria: ALEXSANDER HERCULANO
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor competente a execução de sinalização de trânsito, pintura de faixa de pedestre na altura do nº 93 e pintura de lombada na altura
do nº 165, na Avenida Eloy Argemiro Carnia�o, conforme específica;

Indicação Nº 1887/2023
Autoria: ALEXSANDER HERCULANO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine, em caráter de urgência, à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, em conjunto com o Setor de Trânsito, sinalização de pintura de
faixa de pedestres e “PARE” na esquina entre as Ruas Benedito Mu�on com a Fábio Zuiani, conforme específica;

Indicação Nº 1886/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a execução de limpeza, corte de mato e outras manutenções no bairro Nova Esperança, conforme
especifica.

Indicação Nº 1885/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a execução de limpeza, corte de mato e outras manutenções no bairro Jardim Carlos Borela, conforme
especifica.

Indicação Nº 1884/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos a roçada de mato e limpeza de passagem na (viela) localizada entre as Ruas José de Oliveira e a Rua
Sebas�ão Franco de Almeida, no bairro do Engenho.

Indicação Nº 1883/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal com urgência a execução da operação tapa buracos, ao longo da Rua Tarciso Paulo, no bairro Jardim Virginia, conforme esclarece.

Indicação Nº 1882/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal com urgência a execução da operação tapa buracos, ao longo da Rua Eugenio Ulhano, no bairro Jardim Virginia, conforme esclarece.

Indicação Nº 1881/2023
Autoria: DUGUACA
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine à Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda, em caráter de urgência, operação de roçada, limpeza e disposição dos resíduos na área
verde da Rua Vereador Sérgio Luiz Leone, no Núcleo Habitacional Prefeito Erasmo Chrispim.

Indicação Nº 1880/2023
Autoria: AILTON ANTONIO FUMACHI
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para à instalação de lixeiras na Estrada Vicinal Adolpho Pecorari, entre o trecho do Terminal Rodoviário "Anésio Luvison" até Condomínio
Residencial "Getúlio Luvison"

Indicação Nº 1879/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize a demarcação de vagas e pintura de sinalização de solo, conforme especifica.

Indicação Nº 1878/2023
Autoria: WILLIAN SOARES
Assunto: Solicita a poda de árvore que encontra-se caida sobre fiação elétrica na Rua Mafalda Biachini Panasse no bairro Recanto das Estrelas, conforme especifica.

Indicação Nº 1877/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize a pintura de sinalização de solo, conforme especifica.

Indicação Nº 1876/2023
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Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize execução urgente de manutenção tapa-buraco ao longo da Rua César Marche� – Bairro Vivendas
do Engenho D'Água, Ita�ba - SP, conforme especifica.

Indicação Nº 1875/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine ao setor competente, a realização de obras de reforma da lixeira existente, a limpeza e a re�rada do lixo na Rodovia Alkindar Monteiro
Junqueira, altura do KM 30,5, conforme especifica.

Indicação Nº 1874/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Solicita execução dos serviços de poda, roçada e limpeza de mato-alto nas ruas ao longo do bairro N.R. Erasmo Chrispim e bairros adjacentes DEVIDO A INFESTAÇÃO DE ESCORPIÕES no local,
conforme específica.

MOÇÕES

Moção Nº 179/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: MOÇÃO DE AGRADECIMENTO A ANA CLAUDIA NAIR GODOY GOMES PELA CONTRIBUIÇÃO NA PRODUÇÃO DO BOLO PARA A FESTA DAS CRIANÇAS.

Moção Nº 178/2023
Autoria: ROBERTO TADEU FRANCO PENTEADO, WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Congratulações ao JORNAL DE ITATIBA – DIÁRIO pela realização da 26ª PROVA DE FRALDINHAS JI, conforme especifica.

Moção Nº 177/2023
Autoria: ROBERTO TADEU FRANCO PENTEADO
Assunto: Congratulações à empresa JOANINI TRANSPORTE E LOGÍSTICA pela contratação de sua primeira motorista mulher em seu quadro de funcionários, conforme especifica.

Moção Nº 176/2023
Autoria: AILTON ANTONIO FUMACHI
Assunto: De Congratulação e Aplausos à Associação dos Cavaleiros de Ita�ba (ACI) pela bem-sucedida realização da 28ª Prova de Marcha Muares e Equinos.

Moção Nº 175/2023
Autoria: DUGUACA
Assunto: Moção de Congratulações a todos os apoiadores (comerciantes, empresários, amigos, voluntários, moradores e minha equipe) da 10ª FESTA DO DIA DAS CRIANÇAS 2023 AMASF, pelas ações
em prol das crianças, adolescentes e familiares, no evento ocorrido no dia 12/10/2023, focado integralmente na alegria, sa�sfação e ludicidade de todos os presentes.

Moção Nº 174/2023
Autoria: LEILA BEDANI FERREIRA
Assunto: de Congratulações ao Fundo Social de Solidariedade, pelo desempenho e contribuição do Programa FormAção para a comunidade ita�bense.

Moção Nº 173/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Congratulações à ETEC Rosa Perrone Scavone, através do seu Diretor Cris�ano Augusto Oliveira, pelos resultados ob�dos na 13ª BRAGANTEC - Feira de Ciência e Tecnologia da região
bragan�na de 2023, conforme especifica.

Moção Nº 172/2023
Autoria: WASHINGTON BORTOLOSSI
Assunto: Congratulações à ETEC Rosa Perrone Scavone, através do seu Diretor Cris�ano Augusto Oliveira, pelo resultado ob�do na Terceira Edição do Hackaduino, conforme especifica.

Moção Nº 171/2023
Autoria: FERNANDO SOARES DA SILVA
Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOS PARA MISS MIRIN ITATIBA, VALENTINA DE OLIVEIRA AMBROSIN MAIA QUE FICOU COM A FAIXA DE SEGUNDA PRINCESA DO ESTADO DE SÃO PAULO NO CONCURSO DE
MISS SÃO PAULO TEEN INFANTIL 2023.

Moção Nº 170/2023
Autoria: IGOR HUNGARO
Assunto: Moção De apoio às reivindicações da PEC 573/2006, que altera os Arts. 40, § 5o e 201, §8o da Cons�tuição Federal, para dispor sobre requisitos de aposentadoria dos profissionais de
educação básica, conforme especifica.
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